

美國疫情下襲醫事件驟增 一醫院數百員工將攜帶應急按鈕防身

美國密蘇裏州一家醫院的數百名工作人員很快將佩戴應急按鈕。據悉，在新冠疫情暴發後，這家醫院的員工遭襲次數是此前的3倍。

密蘇裏州的布蘭森醫院正用撥款為400名在急診室和住院病房工作的員工配備應急按鈕，一旦按下按鈕就會立即提醒醫院保安，啓動跟踪系統，向處於危險中的工作人員提供幫助。這家醫院希望該系統能在今年年底投入使用。

6月起，德爾塔變異毒株在密蘇裏州西南部迅速傳播，導致當地醫院人滿為患。數據顯示，布蘭森醫院的“安全事件”數量從

2019年的94起，增加到2020年的162起。其中，襲擊醫護人員的事件從40起增加到123起，受傷人數從17人增加到78人。

密蘇裏州醫院協會發言人狄隆表示，多年來，針對美國醫護人員的襲擊一直是個令人擔憂的問題，此次疫情又導致了很多變化，像是為減緩病毒傳播而使病人無法獲得家人陪伴，這加劇了患者一方的不安情緒。除了應急按鈕，當地醫院也在增加安全攝像頭，一些安全人員則佩戴了隨身攝像頭。除了密蘇裏州，得克薩斯州醫院的襲擊事件也不斷增加。當地官員稱，襲擊事件與新冠住院人數激增有關。

佛羅裏達州起訴美聯邦政府：移民政策會讓我們花費數百萬美元

當地時間28日，美國佛羅裏達州對聯邦政府提起訴訟，稱其移民政策是非法的，並會讓該州花費數百萬美元，造成負面影響。佛州總檢察長穆迪在訴訟中稱，聯邦政府的移民政策將讓該州花費數百萬美元，這將對當地造成損害。穆迪稱，雖然一些抵達佛州的移民有合法庇護申請，但許多人不是有的，其中一些還是利用邊境危機的黑幫成員和毒品販子。他和州長德桑蒂斯當天還在新聞發布會上指出，聯邦政府的“抓了就放”政策給當地帶來負面影響，邊境移民不斷增加是一場“徹頭徹尾的災難”。

除了起訴，佛州州長當天還簽署了一項

行政令，禁止州內機構協助轉運抵達該州的無證移民，並授權佛州執法部門和公路巡邏隊扣押任何州內的飛機、大巴或車輛，祇要有理由認為這些交通工具正在轉運無證移民前往該州就可以實施扣押。

美媒稱，德桑蒂斯幾個月來一直在移民問題上抨擊聯邦政府，並曾派遣佛州執法人員前往得克薩斯州，幫助阻止非法移民越境。近期，美墨邊境附近出現了一個海地移民營地，高峰時期曾容納超過14000人。兩名美國官員透露，許多海地移民被驅逐回國，但許多原本聚集在邊境附近的非法移民已經在美國獲釋。

美民調顯示：過半受訪美國人在新冠疫情信息提供方面不信任拜登

“今日俄羅斯”(RT)援引美國Axios和益普索28日公布的民調數據報道稱，53%的受訪美國人對總統拜登提供的有關新冠疫情的信息“不是很信任”，或者“一點也不信”。

此外，45%的受訪美國人表示他們“非常信任”或者“相當信任”拜登提供的疫情信息。RT指出，這一數據表明公眾對拜登的信任自1月份以來有了“相當程度的下滑”——當時58%的受訪者表示他們在疫情問題上支持拜登。報道還援引民調數據稱，拜登的支持幾乎完全來自于民主黨人和獨立人士。按黨派劃分，祇有11%的共和黨人信任拜登，而42%的獨立人士和81%的民主黨人信任他。

不僅如此，報道稱對拜登的缺乏信任的情況延伸到了整個拜登政府。民調數據顯示，祇有49%的人說他們相信政府能提供疫情的準確信息。而這個數字同樣有所下滑，兩周前的民調數據還顯示，有54%的人相信

拜登政府。

報道還提到，受訪民眾對衛生官員的信任度有所上升。民調數據顯示，超過60%的人表示他們相信美國疾病控制和預防中心(CDC)和國家公共衛生官員能夠向公眾提供準確的新冠疫情信息。不過，該數據相比以前的民意調查也有所下滑。

該調查是在1100多名成年人中進行的，誤差區間為3.2%。

CDC此前就曾被抨擊公布的疫情數據有誤。美國CDC報告稱，佛羅裏達州8月6日的新增病例近2.4萬，創歷史新高，8月7日和8日每天新增病例均超過2.8萬。但該州衛生部門對CDC的數字提出了質疑。根據該州衛生部門的推特賬號的說法，8月6日僅記錄了21500例新增病例，8月7日為19567例，8月8日為15319例。該州衛生部門聲稱，CDC錯把三天的新增病例當成了兩天的。

時隔40年 槍擊美國前總統裏根 凶手將獲無條件釋放

曾于1981年試圖行刺美國時任總統裏根的美國男子欣克利將獲無條件釋放。

聯邦法官弗裏德曼在周一(27日)宣布這項判決。2016年同一名法官批准欣克利從華盛頓一家精神病院釋放，但對其旅游出行和互聯網的使用施加限制。現年66歲的欣克利此前一直被關在該精神病院裏。

弗裏德曼在27日的聽證會上表示，他

計劃取消針對欣克利的其餘限制措施。他指欣克利的精神問題已受到控制，不會再構成危險。聯邦檢察官韋斯頓在法庭上說，美國司法部同意應無條件釋放欣克利。但韋斯頓認為，不應在2022年6月之前正式取消對欣克利的限制措施，以便讓檢察官繼續對欣克利進行監控，確保他在其母親去世後能夠逐步適應獨居生活。

美國多地爆發抗議活動 譴責政府驅逐海地移民

當地時間26日，美國密歇根州底特律市、佛羅裏達州邁阿密市和伊利諾伊州芝加哥市等多地爆發抗議活動，大量民眾集會，譴責拜登政府粗暴驅逐海地移民的行為。專家指出，拜登政府在政治極度分裂、國內意見未能統一的情況下，為移民群體提供了不切實際的承諾，是導致移民問題凸顯的主要原因。

當天，大量底特律市民聚集在市中心的一處廣場，手舉海地國旗，以及寫有“拜登，停止暴行！停止驅逐！”的標語，要求拜登政府接納邊境地區的移民，並為其提供食物、飲水和住所等生活必需品。同一天，在芝加哥市的抗議活動中，人們表示海地移民面對的困境是全體非裔美國人的困境，並譴責政府粗暴驅逐海地移民的行為。在邁阿密市

的抗議活動中，一名非洲裔議員表示，邊境執法人員使用暴力對待海地移民是極不人道的行為。

北邁阿密議員瑪麗·歐文：我們要求拜登政府必須做到更多，政府應該對執法人員侵犯海地移民人權的現象立即展開全面的調查。

目前有數百名海地移民遭到得克薩斯州警方逮捕，但警方遲遲無法給出逮捕理由。另有數十名移民雖然已經被押在監達一個月之久，却尚未被分配任何代理律師，也從未得到過任何法律援助。一名代表移民的律師表示，這裏的法律已經失去了程序正義。而休斯敦市議員、移民法專家戈登·關在接受採訪時表示，政治極度分化是導致海地移民問題失控的主要原因。

美疾控中心員工疲于應對疫情 多名高官相繼離任

在與新冠肺炎疫情抗爭近兩年之後，美國疾病控制與預防中心(CDC)內部的倦怠感和疲勞感與日俱增。三名知情人士透露，在CDC負責疫情工作的資深官員正準備離任。今年早些時候，CDC副主任安妮·舒查特和CDC國家免疫與呼吸系統疾病中心主任南希·梅森尼爾就雙雙離職。

消息人士還稱，亨利·沃克將不再擔任監督CDC新冠疫情應對工作的職務，但會繼續留在美國疾控中心任新發傳染病司司長。沃克離開新冠肺炎疫情團隊引發外界對CDC未來應對大流行的措施，以及沃克的工作變動是否因為該機構越來越難以維持的工作條件的質疑。美國疾控中心發言人

本杰明·海恩斯在給美媒的一份聲明中回應稱，“(沃克)是響應人員和領導層的變動，這是正常的。”

由于美國德爾塔毒株感染病例和住院人數激增以及全美疫苗接種活動的擴大，CDC員工正面臨繁重的工作量。雖然CDC主任羅謝爾·瓦倫斯基(Rochelle Walensky)正在努力重建疫情應對團隊，但在團隊人員配備方面依然遇到了困難。部分CDC員工表示，與大流行抗爭近兩年，他們的工作量十分繁重。該機構疫情應對小組的一些成員已恢復正常工作，而沒有參與疫情工作的其他員工則拒絕提供幫助，因為他們知道這需要耗費時間和精力。

美國加州山火肆虐 30歲女子因試圖燒開水引發大火被逮捕

加州沙斯塔縣(Shasta)地方檢察官辦公室對一名試圖徒步前往加拿大的婦女提起刑事指控，當局稱她在燒水時引發了“小鹿山火”(Fawn Fire)。

地方檢察官布裏吉特(Stephanie Bridgett)說，30歲的亞歷山德拉·蘇韋內娃(Alexandra Souvermeva)面臨縱火的重罪指控，並會因為在緊急狀態下縱火而加重處罰。當局表示，蘇韋內娃可能面臨長達9年的監獄生活，但由于大火仍在燃燒，調查仍在進行中，她可能面臨更多指控。

據加州消防局稱，這次的“小鹿山火”始于9月22日，截至當地時間27日，大火僅控制了50%。燒毀了8500多英畝土地。

布裏吉特在新聞發布會上說：“我們發現她可能和我們州其它幾起火災，以及全國範圍內的其他縱火案指控也有關聯。我的辦公室將毫不猶豫地起訴(任何)故意或魯莽縱火的人。”當局表示，蘇韋內娃不認罪。

根據加州消防員的敘述，蘇韋內娃于9月22日徒步前往加拿大，并在北加州的山門地區被看到。采石場的員工告訴她，她不能在這片土地上繼續行走，但她沒有聽。

這位警官說，蘇韋內娃後來感到口渴，并在一條幹涸的河床上發現了一灘水，但因為水不幹淨所以她試圖用茶包過濾水。

申訴書中寫道：“她說這不管用，所以她試圖生火燒開水。她說火無法點着，但她還是喝了水，然後繼續前進”。

申訴書中寫道，蘇韋內娃最終被困在灌木叢中，給消防部門打了求救電話，解救她時她處於脫水狀態。然後被加州消防局問詢，并因她聲稱自己試圖生火而被拘留。

申訴書中寫道，蘇韋內娃被發現時隨身攜帶了二氧化碳墨盒、打火機和“含有綠葉物質的白色物品”。蘇韋內娃的保釋金為15萬美元(約合人民幣96.8萬元)，下一次出庭日期是10月5日。

美一軍官要求問責高層後被關押 曾質疑從阿富汗撤軍決定

美國海軍陸戰隊中校斯圖爾特·捨勒近期因在網上發布視頻，質疑美國軍方對阿富汗局勢的處理方式并要求“問責”而被解職。這名軍官目前已被關押。

據福克斯新聞網等媒體27日報道，8月底，捨勒曾在社交媒體上發布多個視頻，質疑軍方領導人從阿富汗撤軍的相關決定和處理方式。他稱“人們感到沮喪，因為他們的高層領導令人失望，沒有人舉手接受問責”，并表示自己“公開要求軍方領導人承擔責任”，從而引發關注。美媒稱，他的舉動也激怒了軍方領導層。

最終，他被上級要求停止在社交媒體上

發帖，但捨勒沒有遵守，并且似乎意識到了繼續發聲可能導致他被關押。“當你祇是說真話但沒有人想聽的時候，會發生什麼？”捨勒在最後一次發帖時這樣表示，并稱自己“準備好進監獄了”。對此，軍方稱他“目前處於審前監禁中”。對於自己兒子的處境，捨勒的父親告訴媒體，“我的兒子所做的就是問出大家都在捫心自問的問題，但是人們太害怕了，不敢大聲說出來。”他表示捨勒是在要求問責，希望有人“為所犯的錯誤道歉”，但軍隊領導層却做不到。“他祇是要求高層誠實并承擔責任，但軍隊處理此事的方式是把他關進了監獄。”

FBI報告：去年美國殺人案件激增三成，槍支暴力犯罪增加成主因

美國聯邦調查局(FBI)27日發布《2020年統一犯罪報告》，發現美國2020年殺人案件數量比2019年增加近30%。

2020年美國共發生2.1萬多起殺人案，是自20世紀90年代中期以來的最高值。報告稱，美國去年平均每10萬人中就有6.5人被殺害，案件數量從夏季開始暴增，并在六七月份達到頂峰，此後一直居高不下。

報道稱，殺人案件的激增主要是槍支暴力犯罪增加所致。美國某獨立調查機構研

究發現，新冠疫情期間，全美槍支銷售量飆升。美國非營利組織“槍支暴力檔案”的數據顯示，2020年有43559人死于槍殺。在FBI報告的殺人案中，77%的罪犯使用了槍支進行犯罪。

據悉，FBI每年都會從全美各地的執法機構收集犯罪統計數據，并編成年度犯罪報告。不過仍有不少機構沒有參與，在全美1.8萬多個執法機構中，去年祇有1.6萬左右的機構提交了數據。

2020年凶殺犯罪猛增近30% 創年度增幅紀錄

美國聯邦調查局27日發布報告，顯示2020年美國凶殺犯罪較2019年增加近30%，為自聯邦調查局20世紀60年代有記錄以來的最大年度增幅。

依據這一報告，美國2020年謀殺與非過失殺人犯罪21570起，較上一年增加4901起，增幅達到29.4%。2020年這類案件中，76%涉及槍支，比2019年上升3個百分點，意味着更多凶殺犯罪涉槍。

在美國南部得克薩斯州最大城市休斯敦，2020年發生343起涉槍凶殺，較2019年的221起增加55%。

2020年，美國暴力犯罪近130萬起，較2019年增加5.6%，為四年來首次上升。涉

財物犯罪約650萬起，下降7.8%，連續18年下降，但機動車偷竊增加了12%。另外，搶劫和強奸犯罪分別減少9.3%和12%。

犯罪數據來自美國執法機構。美國18619個符合條件的執法機構中，大約85%提交了2020年數據。由于并非所有機構發布數據，聯邦調查局報告為估計數值。

美國東北大學犯罪學家詹姆斯·福克斯認為，凶殺犯罪2020年呈現猛增勢頭，但不是長期趨勢。

這一年“情況特殊”，受多方面因素影響，如新冠疫情、政治對立與種族衝突。今年以來，許多社區、鄉村和大城市的凶殺犯罪持續高發。